
 

 

FINALE DES JEUX D’HIVER 

********************* 

SAISON  2015 

 

ARC CLASSIQUE 

 

RIEUX 1     RIEUX 2 
10   +   6  =   16      4   +     6  =  10  Match gagné par  Rieux 1  
          

BEAUVAIS    MERU 
 11  + 10  =   21      1   +     3  =    4   Match gagné par  Beauvais 
          

RIEUX 2     BEAUVAIS 
   7  +   3  =   10      4   +     9  =  13  Match gagné par  Beauvais 
 

MERU     RIEUX 1 
  4   + 10  =   14    13   +  19  =  32  Match gagné par  Rieux 1 
 
BEAUVAIS    RIEUX 1 
  7  + 13  =  20      7  +     6  =  13    Match gagné par  Beauvais 

 

RIEUX 2     MERU 
  7   + 13  =  20       7   +    4  =  11    Match gagné par  Rieux 2 
 

 
Total des points : 

Rieux 1   =   61 
Beauvais =  54 
Rieux 2  =  40  
Méru  =  29 

  

VAINQUEUR :  RIEUX  1 
 

*************************************************************** 
 

ARC A POULIES 

 

VAINQUEUR :  BURY 
 

  

 

 

Pour   SAISON   2016  

 

Arcs Classiques        

 

GOUVIEUX  monte  en D1       

BEAUVAIS     monte  en D2 

MERU  monte  en D3 

 
CHAMBLY  descend en D2       

ERMENONVILLE descend en D3 
SAINT MAXIMIN descend en D4 
 

 
 


